
Dotační pravidla MČ Praha-Vinoř pro rok 2025 

 

MČ Praha-Vinoř vyhlašuje pro rok 2025 dotační pravidla v oblasti: 

 kultury; 

 sportu; 

 mládeže a volného času; 

 sociální a zdravotní; 

 podpory komunitního života  

v městské části Praha-Vinoř pro rok 2025 (dále jen „Dotace“). 

Dotace probíhají v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních 

rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve 

znění pozdějších předpisů. 

Hlavním smyslem dotace je podpora aktivit občanů a nestátních neziskových organizací 

působících v Praze-Vinoři ve prospěch občanů Vinoře. Podporou těchto aktivit naplňuje městská 

část Praha-Vinoř své zákonné poslání pečovat o potřeby svých občanů. 

 

Účel dotací 

Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty: 

 úhrada nákladů bezprostředně spojených s činností organizací ve výše uvedených 
oblastech, které působí v MČ Praha-Vinoř; 

 úhrada nákladů bezprostředně spojených s pořádáním akcí ve výše uvedených 
oblastech a realizovaných v MČ Praha-Vinoř či pro obyvatele MČ Praha-Vinoř. 

 

Výše vyčleněných prostředků 

Pro rok 2025 Rada MČ Vinoř vyčlenila pro dotace sumu ve výši 1 milion Kč. 

 

Způsobilost žadatelů 

Způsobilými žadateli jsou: 

1. fyzické osoby působící na území MČ Praha-Vinoř; 
2. nestátní neziskové organizace působící na území MČ Praha-Vinoř (dále jen „NNO“): 

 obecně prospěšné společnosti zřízené podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně 
prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů; 

 registrované církve zřízené podle zákona č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského 
vyznání a postavení církví a náboženských společností a o změně některých zákonů 
(zákon o církvích a náboženských společnostech), ve znění pozdějších předpisů, 



pokud poskytují zdravotní, kulturní, vzdělávací a sociální služby nebo sociálně 
právní ochranu dětí; 

 spolky podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších 
předpisů; 

 ústavy podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších 
předpisů; 

 nadace a nadační fondy podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění 
pozdějších předpisů. 

 

Lhůta pro podávání žádostí 

Lhůta pro podávání žádostí je od data zveřejnění výzvy do 31. 12. 2024. 

 

Podmínky pro poskytnutí dotace 

 

Žádost o účelovou dotaci musí být vyhotovena na stanoveném formuláři, který je ke stažení na 

webových stránkách, pod níže uvedeným odkazem. Fyzické osoby mohou žádost poslat e-

mailem na adresu podatelna@praha-vinor.cz či do datové schránky MČ Praha-Vinoř (m5pbt2p). 

Právnické osoby podávají žádost elektronicky z datové schránky žadatele do datové schránky 

MČ Praha-Vinoř (m5pbt2p). Na žádosti doručené jiným způsobem nebude brán zřetel. 

Formulář žádosti je na webových stránkách: 
https://www.praha-vinor.cz/urad-mc/dokumenty/ 
 

Příjemce dotace uvede na svých propagačních materiálech (internetové stránky, plakáty, letáky, 

pozvánky apod.) vydaných po udělení dotace jako partnera akce MČ Praha-Vinoř. Propagace 

bude provedena formou uvedení textu na příslušném materiálu ve znění: „Akce se koná za 

finanční podpory MČ Praha-Vinoř“, nebo „Činnost organizace je finančně podporována MČ 

Praha-Vinoř“, případně umístí znak MČ. 

Pokud byla žadateli poskytnuta finanční podpora v roce 2024, podmínkou pro přijetí žádosti pro 
rok 2025 je řádné a v termínu odevzdané vyúčtování dotace za rok 2024. 

 
MČ Praha-Vinoř vyhlásila pro rok 2025 také příjem žádostí o jednorázový dar do výše 10.000 Kč 
na podporu aktivit žadatele. Jeden žadatel však může požádat o dar, nebo dotaci – nikoliv 
současně o dar i dotaci. 

 
Přidělení dotace 

O přidělení dotace rozhodne Rada MČ Praha-Vinoř nejpozději do 19. 2. 2025. 

 

Na poskytnutí dotace není právní nárok. O tom, zda bude dotace poskytnuta částečně či v plné 

výši, nebo nebude poskytnuta vůbec, rozhoduje Rada MČ na základě vyhodnocení žádostí, 

vyhodnocení, jak žádosti naplňují smysl dotace, a s ohledem na výši celkových finančních 

prostředků schválených pro dotace. 

 

https://www.praha-vinor.cz/urad-mc/dokumenty/


O vyhodnocení podaných žádostí budou žadatelé informováni následně písemně e-mailem 
nebo datovou schránkou. Dále budou informace zveřejněny na internetové stránce 
www.praha-vinor.cz. 

 

Kritéria pro hodnocení žádosti a stanovení výše dotace jsou: 

 

- kvalita zpracované žádosti  

- přínos projektu (akce) pro obyvatele MČ Praha-Vinoř a cílovou skupinu  

- podpora rozvoje občanské společnosti v MČ Praha-Vinoř  

- cílení projektu na děti, mládež a seniory  

- míra tradičnosti, kontinuita 

- inovativnost, kreativita 

- spolupráce více subjektů (spolků) 

 
Vyúčtování dotace  
 
Vyúčtování dotace bude odevzdáno do 15. 11. 2025 nebo dle data stanoveného ve smlouvě, a 
to na stanoveném formuláři, který je ke stažení na níže uvedených webových stránkách.  

Formulář vyúčtování dotace je na webových stránkách: 
https://www.praha-vinor.cz/urad-mc/dokumenty/ 
 
Dotační pravidla byla schválen Radou MČ dne 27. 11. 2024, usnesení č. R 81/1102/2024. 

http://www.praha-vinor.cz/
https://www.praha-vinor.cz/urad-mc/dokumenty/

